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Csertő Község Önkormányzata 
 

Csertő Község Önkormányzata támogatási kérelmet nyújtott be a VP6-19.2.1.-82-8.1.5-

17 kódszámú, „Tematikus rendezvények, közösségfejlesztő akciók támogatása” 

című LEADER helyi felhívás keretein belül. A „Nyugdíjas Est Csertőn” című, 3016685074 

kódszámú projekt támogatásban részesült, melynek keretein belül megvalósításra került 

a Csertőn élő nyugdíjasok és az innen elszármazottak részére a „Nyugdíjas Est” 

megnevezésű rendezvény. 

 

Az idősek megbecsülése minden települési közösség fontos feladata. A szociális 

segítségnyújtáson, gondoskodáson túl fontos, hogy az idősekkel, a nyugdíjas korúakkal is 

éreztessük, hogy fontos, elismert tagjai kis közösségünknek. Ennek szellemében Csertő 

község minden év szeptemberében műsoros esttel egybekötött vacsorával kedveskedik a 

településen élő, és az innen elszármazott nyugdíjasoknak. A projekt keretein belül 7931 

Csertő, Kossuth tér 6. megvalósítási helyszínen, 2019.09.27. napon került megrendezésre 

„Nyugdíjas Est” megnevezésű rendezvény, mely rendezvény 90 fő részvételével valósult 

meg. A rendezvényt az EU-WINNER Consulting Kft. bonyolította le. A rendezvény 

szervezésekor figyelembe vételre került a nyugdíjas korúak érdeklődési köre, hogy egy 

olyan rendezvényen vehessenek részt, mely hozzájárul a különböző generációk közti 

összetartozás erősítéséhez, a közösséghez tartozáshoz való érzéshez. A rendezvény 

szervezésekor bevonásra kerültek a településen élő fiatalok is, akik a felszolgálásban, a 

terem berendezésében, dekorálásában segédkeztek. A rendezvényen a mozsgói óvodások 

30 perces műsorával köszöntöttük a megjelenteket, majd Vári-Almási Krisztina és Éder 

Gábor fellépők 45-45 perces műsora szórakoztatta a rendezvényen megjelenteket. A 

rendezvényen résztvevők 3 fogásos meleg vacsorával kerültek vendéglátásra, melynek 

során az alábbi ételek, italok közül fogyaszthattak: húsleves, sült csirkecomb, 

rántottszelet, sertés gordon, sertés szelet jóasszony raguval, töltött káposzta, majonézes 

burgonyasaláta, franciasaláta, petrezselymes burgonya, párolt rizs, vegyes savanyúság, 

desszert: krémes, gyümölcskocka, csokis kocka, víz, vegyes üdítő, sör, bor. A megjelentek 

a vacsorát jókedvvel, kellemes beszélgetések közepette fogyasztották el. A vacsora után 

szabad beszélgetés mellett táncos mulatsággal zárult a rendezvény. 

 

A projekt keretein belül beszerzésre került 1 db Electrolux ERF4113AOW Hűtőszekrény, 

hűtőgép illetve 1 db gázzsámoly. Az Electrolux ERF4113AOW Hűtőszekrény a támogatási 

kérelemben megjelölt BOSCH KSV33VL 324 l helyett került beszerzésre. Funkciójuk, 

műszaki paramétereik megegyeznek, de a beszerzés idején a kérelemben megjelölt típus 

nem volt megvásárolható.  



 

A településen egy több éves hagyománynak örvendő rendezvény valósult meg, mely azon 

túl, hogy a nem aktív korúak közösséghez tartozását erősíti, közelebb hozza egymáshoz a 

település lakosságának különböző generációit is. A rendezvény, és más hasonló típusú 

rendezvények segítenek a településen élők szociális és empatikus készségeinek 

fejlesztésében, erősítik a generációk közötti kommunikációt, illetve az összetartozás, a 

közösséghez tartozás érzését.  

 

A rendezvény szervezése és lebonyolítása során kiemelt figyelmet fordítottunk a 

környezetvédelemre, a környezettudatos szemléletre. A rendezvény alatt a hulladékot 

szelektíven gyűjtöttük, erre táblákkal hívtuk fel a jelenlévők figyelmét is. Több érzékeny 

célcsoport és korcsoport bevonásával valósult meg az esemény. Ők a következők: nők, 

idős és fiatal korosztály. A rendezvény látogatása díjtalan volt. A megvalósított Nyugdíjas 

Est tematikus tartalommal hozzájárul a térségi öntudat kialakításának eszközével a térségi 

együttműködések kialakulásához.  A lakosság tájékoztatásának céljából meghívó készült 

a rendezvényről, mely nyilvános helyen kihelyezésre került. A projekt megvalósítási 

helyszínén 1 db projekttábla került kihelyezésre. 

 

 



 

 

 

 



 

 





 



 

 

 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 


